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ДЕЯКІ АСПЕКТИ НЕЙРОПРОТЕКТИВНОЇ ДІЇ НОВОГО ПРЕПАРАТУ АНГІОЛІН 

Бєленічев І. Ф., Мороз Д. В. 
Запорізький державний медичний університет 

Алкоголізм є актуальною соціальною та медичною проблемою у зв'язку з формуванням токсичної енцефалопатії з 
порушенням когнітивно-мнестичних функцій. У зв'язку з цим обґрунтованим буде вивчення нових церебропротекторів, 
зокрема Ангіоліна, який є похідним 1,2,4-триазолу та розроблений в НВО «Фарматрон». Хронічну алкогольну інтоксикацію 
викликали у білих безпородних щурів-самців щоденним внутрішньошлуночковим введенням перші 10 днів – 15% розчину 
етанолу в дозі 4 г/кг, наступні 10 днів – 15% розчину етанолу в дозі 6 г/кг і наступні. 10 днів щурам вводили 25% розчин 
етанолу в дозі 4 г/кг. З 30 діб припиняли алкоголізацію і проводили експериментальну терапію Ангіоліном в дозі 100 мг/кг 
внутрішньошлуночково протягом 14 днів. Експериментальна терапія Ангіоліном призводила до збільшення рівня 
макроергічних фосфатів (АТФ - на 70% і АТФ – на 17%) в головному мозку. Механізм енергомодулюючої дії Ангіоліна 
обумовлений його здатністю обмежувати розвиток мітохондріальної дисфункції, підвищувати експресію генів раннього 
реагування і, тим самим, активувати компенсаторні шунти продукції енергії – цикл Кребса. Внутрішньочеревне введення 
Ангіоліна підвищувало індекс нейронів, які вижили (65%) в CA1 - зоні гіпокампу, а також до поліпшення процесів пам'яті на 
54%. Ефект Ангіоліна збільшувати кількість bcl-2 білка в нейроцитах на 30% по відношенню до контролю є одним з головних 
ланок його церебропротективної дії — за рахунок посилення експресії bcl-2 відбувалося гальмування нейроапоптоза. 
Реалізація нейропротективної дії Ангіоліна відбувається також за рахунок здатності підвищувати концентрацію в тканинах 
головного мозку HSP-білків. Протективна функція HSP70 спрямована на активацію і регуляцію компенсаторного цитозольно-
мітохондріального малат-аспартатного шунта енергії в екстремальних ситуаціях. 
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